



详见第六版

中办国办印发意见

强化国家机关普法责任

详见第六版

一系列新举措兜实底线增进福祉

我省养老服务产业发展接地气惠民生

本报讯(赵一诺)为全面推动养老服务产业发展,省民政厅紧紧围绕省委省政府工作大局,把加快发展养老服务业作为保障民生的重要任务和促进经济转型发展的重要领域,大力推进养老服务业供给侧结构性改革,一些新举措的推出紧紧兜实底线增进民生福祉,并因落实养老服务支持政策积极主动,养老服务体系建设和成效明显受到国务院通报表扬。

2016年以来,我省养老服务能力稳步提升,养老服务供给不断丰富,养老服务

全面提升。养老服务产业供给不断丰富。大力推进医疗健康产业与养老产业紧密融合,全省200张床位以上的养老机构90%内设了医疗机构,二级以上医院90%与养老机构签订了合作协议、开辟绿色通道,社区基本卫生服务项目覆盖

到90%以上的社区居家老人;积极推动养老服务市场化改革,开展哈尔滨、齐齐哈尔市养老服务业综合改革试点,推进38所公办养老机构“公建民营”,推动27项政府闲置资产转型发展养老服务业;针对市场需求加速开发养老产品;不断加大养老产业投资规

模,积极推动公共养老服务设施和设施建设,2016年全省各级财政投入12.72亿元,吸引民间投资超过120亿元。全省各类养老机构可提供养老床位21.5万张,其中民办养老床位占比为58.8%。全省医疗卫生机构转型和领办的医养结合床位达到3.2万张。

养老服务人才基础不断夯实。广泛开展养老人才队伍培训,目前全省养老机构管理服务人员近5万人,共有15所大专和中职院校开设了相关专业,依托大型养老机构建立养老服务人员培训基地129个,养老服务从业人员的岗前培训率达到80%。(下转第六版)

孙吴 汉麻种植“调”出精准脱贫路

□金玉忠 本报记者 李民峰

谈项目、谈合作、走农户、开推进会……最近两个月来,孙吴县委副书记张明一直忙个不停。和记者见面时,他正在研究汉麻合作文案,“6月初之前,要确定两家汉麻加工企业入驻,这样农民汉麻的销路就能有保证了。”

汉麻不是孙吴的传统经济作物。孙吴县,六山一水一草两分田,传统农作物种植产量低,收益少,是黑河市唯一的省级贫困县。甩掉“贫困县”帽子和助农增收一直是摆在县委县政府面前不变的命题。因地制宜、科学研判,汉麻种植进入了人们的视野。从2012年引进以来,汉麻种植高产、高收益的事实给农民带来了希望,如今已从开始的500亩扩大到去年的10万亩,成为当地农民脱贫致富的最佳选择。

到5月20日,全县的汉麻播种基本完毕。清溪乡平顶村汉麻种植专业合作社董事长何海军对今年的收入充满期待。他说:“2015年,6家农户成立汉麻种植专业合作社,当年就种了150公顷汉麻,每公顷纯收入1万余元,是种大豆收入的两倍。今年又有20多户农民加入合作社,种了360公顷汉麻,正常的话,收入400万元没有问题。”合作社的加工生产线也为农民提供了更多的务工机会,从当年割麻起到来年播种前的5个月,很多当地的农民都来合作社打工,捆麻、打麻、分等……每个人一个月能赚四五百元。62岁的黄永英是平顶村里的贫困户,有14年的脑梗病史,以往年收入也不过3000多元,如今她在合作社里打工,每个月的收入可达4000多元,年收入3万元左右。清溪乡党委书记赵广勤说,合作社用工最多时可达100多人,仅此一项,就多为农民创收200多万元。

位于正阳山乡双山村的永强汉麻种植专业合作社,不但是去年全县汉麻销路最好,也是今年播种面积最大的合作社。合作社董事长宋卫国介绍,6月中旬,汉麻脱胶厂将开工生产,这是合作社和山东临沂海美纺织公司两家一起投入400万元合建的,预计合作社产出的4000吨原麻就能就地全部消化掉,而且长麻的价格由每吨1.8万元涨到4.5万元。(下转第六版)

学习贯彻省第十二次党代会精神 ——新举措 新进展 新成效——

为振兴发展营造风清气正政治生态

七论学习贯彻落实省第十二次党代会精神

□本报评论员

全面从严治党的政治自觉,思想自觉和行动自觉,把严的要求贯彻到管党治党全过程、落实到党的建设各方面,综合施策、标本兼治,以清醒坚定的政治勇气和扎实的有效的推进措施,推动管党治党责任落地生根,推动全面从严治党向纵深发展,不断深化政治生态“气候”,培育良好政治生态“土壤”,为龙江振兴发展营造风清气正的政治生态。

一个地方政治生态的好坏影响发展环境,风清气正,气正则心齐,心齐则事成。当前,龙江改革发展任务艰巨而繁重,只有努力建设和维护良好的政治生态,才能为全面振兴提供思想动力、政治保障、作风支撑。省第十二次党代会坚决贯彻中央部署要求,针对我省党的建设 and 干部队伍建设实际,作出清晰判断,提出强化管党治党政治责任,严格执行党章党规党纪,突出领导干部这个“关键少数”,把营造风清气正的政治生态内化为信念,外化为习惯,固化为制度,持续发力,久久为功。

全面从严治党的基础是全面,关键在严,要害在治,既要全方位用力,也要重点发力。党要管党首先从党内政治生活管起,从严治党首先从党内政治生活严起。从规范党内政治生活这个熔炉“热”起来;选人用人是党内政治生态风向标,从选好人用好人,树立正确用人导向,整治选人用人上的不正之风,建立容错纠错等机制,把忠诚干净担当的干部培养起来、及时发现出来、合理使用起来;基层是党的执政之基、力量之源,要从抓基层党建工作,真正使基层党组织强起来、党员形象树起来、党心民心聚起来;党风廉政建设

和反腐败斗争永远在路上,要从严推进正风反腐,驰而不息,以“零容忍”态度惩治腐败,着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制。打铁还需自身硬。干部作风建设是政治生态建设的关键要素。改进干部作风,提升工作精气神,就是要勤于学习、勇闯新路、求真务实,清正廉洁。庄子云“水之积也不厚,则其负大舟也无力”。干部的能力和水平要从学习中来,要倡导勤于学习好作风,在学习上一番真功夫、实功夫、苦功夫,善于向书本学、向实践学、向先进学,在比较中学习、在学习中提高,解放思想、转变观念,用新发展理念训练干部,

不断提高适应振兴发展新要求的素质能力。要树立严谨细致好作风,践行“三严三实”,弘扬“三老四严”作风,倡导“工匠精神”和精细化管理态度,高标准、严要求,使“工匠精神”成为推动振兴发展的常态,争做雷厉风行的快把式。要体现务实担当好作风,强化执行力,立说立行、马上就办,一抓到底、务求实效,使夙兴夜寐、激情工作成为一种常态,争做雷厉风行的快把式。要体现务实担当好作风,强化执行力,立说立行、马上就办,一抓到底、务求实效,使夙兴夜寐、激情工作成为一种常态,争做雷厉风行的快把式。要体现务实担当好作风,强化执行力,立说立行、马上就办,一抓到底、务求实效,使夙兴夜寐、激情工作成为一种常态,争做雷厉风行的快把式。

甘荣坤在省委防范和处理邪教问题领导小组会议上强调

旗帜鲜明反邪教 坚决遏制“法轮功”等邪教组织违法犯罪活动

本报17日讯(记者薛立伟)17日,省委防范和处理邪教问题领导小组会议在哈尔滨召开。省委常委、政法委书记甘荣坤主持会议并讲话,要求坚决落实省委书记张庆伟关于做好反邪教工作的重要批示精神,旗帜鲜明反邪教,坚决遏制“法轮功”等邪教组织违法犯罪活动。

甘荣坤指出,2016年以来,我省按照中央和省委防范处理邪教的方针政策和决策部署,深入推进防范处理邪教工作措施落实,依法打击处理了一批“法轮功”等邪教违法犯罪人员,教育挽救了一批“法轮功”等邪教痴迷人员和被裹挟群众,社会宣传教育面不断扩大,境外斗争取得突出成效,有力维护了国家安全和社会稳定。

甘荣坤要求,各级党组织和有关部门要将反邪教工作作为改革发展稳定的一项重要任务,坚持系统治理、综合治理,决不能让邪教成为影响我省社会和谐稳定的突出问题。要结合反邪教工作与基层社会治理紧密结合,落实对口帮教责任,加大教育转化力度,让更多被邪教组织裹挟群众回归正常生活;要加大依法打击力度,坚决打击“法轮功”等邪教组织的违法犯罪活动;要推动反邪教宣传教育进机关、进课堂、进企业、进社区、进村屯、进宗教场所,切实增强人民群众识别和抵御邪教的意识和能力,努力形成浓厚的反邪教氛围。

省委防范和处理邪教问题领导小组成员单位负责人和联络员参加会议。

“龙江绿”叫响上海中食展

本报上海17日电(记者狄婕)17日,亚洲最大的创新食品展——第十八届中国国际食品和饮料展览会在新上海国际博览中心开幕。黑龙江的米、面、油、肉、山珍等九大类绿色食品集体亮相。展区内人头攒动,气氛热烈,90余家龙江知名企业异彩纷呈,让“龙江绿”叫响展会。

本届中食展有来自70多个国家和地区的3200家企业参展,其中,国外企业占55%,国内企业占45%,专业观众达到8万余人。省贸促会联合多部门,共同组织了黑龙江展团。通过举办系列推介、洽谈、品鉴、招商和研讨活动,进一步促进龙江绿色食品渠道建设和品牌建设,推动我省由农业大省向绿色粮仓、绿色菜园、绿色厨房转变。

黑龙江展区位于E5绿色农业馆,展出面积666.5平方米,共计90余家企业参展。其中涵盖北大荒、黑森等国内知名品牌,富林、和粮等省内知名品牌,五常大米、方正大米等地理标志品牌及区域品牌,龙稻、龙田一号、惠丰金源等整合后的大品牌,地道龙江、小饭馆等创新品牌。展品涵盖米、面、油、肉、山珍、饮品、豆制品、蜂产品、其他农副产品九大类。

绿色有机好食品,生态健康黑龙江。我省展团通过主题形象展示区、重点品牌展示区、龙江美食品鉴区等,全面展示了龙江良好的生态优势和优良品质的绿色食品,推动我省绿色食品品牌整体营销和单一品牌深度营销,助推龙江绿色食品从美好记忆到品牌依托。

展会期间,我省展团还将举办黑龙江绿色食品品牌项目推介会、龙江美食品鉴、农业供给侧结构性改革主题沙龙等活动。



农工党黑龙江省第七次代表大会开幕

刘晓峰 孙尧讲话

本报17日讯(记者郭铭华)17日,中国农工民主党黑龙江省第七次代表大会在哈尔滨开幕。

全国政协副主席、农工党中央常务副主席刘晓峰,中共黑龙江省委常委、统战部长孙尧出席会议并讲话。全国人大环境与资源保护委员会副主任委员、农工党中央专职副主席龚建明,省领导赵敏、郝会龙、孙东生、赵雨森到会祝贺。

刘晓峰在讲话中指出,五年来,在农工党中央和中共黑龙江省委的领导下,在中共黑龙江省委统战部的指



正是春播时节,绥化市庆安县“黑龙江鸿基生态农业有限公司”插秧现场一片繁忙景象。当地采用地膜覆盖技术种植有机水稻,能彻底杜绝化学除草剂的使用,还节水、增温、减少病虫害。今年该公司把种植面积扩大到5000亩,全部采用优质米种,目前已收到来自全国各地的大批订单。

陆洪莲 本报记者 王振良摄

哈尔滨供电公司上门服务转作风

“电老虎”脱胎换骨记

实处。此次讨论活动以“提升供电服务水平,助力地方经济发展”为目标,着力解决影响和制约公司发展各种思想、作风和行为等方面的突出问题,为促进哈尔滨经济社会发展又快又好发展提供更加可靠的电力保障。

“各单位每周会下发相关讨论的课题,周五开展大讨论,问题查摆。对查摆出来的问题,结合实际情况制定整改计划。”杨晓宁还介绍说,公司内部还实行了每日一题,让员工尤其是窗口员

工每日笔答一题。考题内容就是公司制定的新制度,目的就是让大家熟知于心,能够落下去。

在供电公司的营业厅悬挂着《黑龙江省委省政府关于进一步优化全省发展环境的意见》的宣传海报。“目的就是让大家熟知于心,能够落下去。”

现代化科技平台,租用通讯运营商通道,全力打造“互联网+”供电服务平台,此举突破了8小时工作时间的局限,为客户提供更快捷的供电服务。在全公司22个国网供电营业厅向客户提供免费WiFi上网服务,让前来办理业务的客户可以享受免费上网增值服务。同时通过设置企业网端口,利用“互联网+”供电服务渠道,向客户推送供电企业宣传画面,详细介绍供电营业厅的各种服务事项。(下转第二版)

□本报记者 桑蕾

4月的一个下午,哈尔滨“辰能·溪树庭院”二楼会议室正举行一场座谈会——来自国网哈尔滨供电公司的工作人员,正在为“辰能·溪树庭院(南区)”的供配电方案展开讨论。“还有什么困难?”“还有什么需求?”“这个方案你们觉得可行吗?”一次次的征询意见后,辰能地产的工作人员大为安心,确保“南区”在10月份入住的紧迫任务有望顺利完工。

大讨论下的思想转变

和哈尔滨供电公司的项目合作让辰能人感觉顺利得超乎想象。传闻中的“电霸”作风化作如沐春风。

提起这些,国网哈尔滨供电公司营销部杨晓宁主任

对记者说,自2015年下半年开始,哈尔滨供电公司就开始了转变工作作风行动。2016年,我省将改善发展软环境作为重要工作,提出在新的市场环境环境下必须明晰规则、整治环境、防范风险。电力,作为当今社会经济发展的重要要素保障成为各界关注的焦点。

2016年,哈尔滨供电公司开展了“转作风、树形象、促经济、优环境”的解放思想大讨论活动。成立了以营销副总经理为组长的大讨论领导小组,全面负责大讨论活动的组织领导、协调指导、督促检查工作,领导小组下设办公室,负责具体实施工作。窗口各单位及两级大项目办主要负责为大讨论活动的第一责任人,加强领导、加大措施,确保大讨论活动各项工作落到